



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії обласної ради з питань правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та учасників бойових дій

26 вересня 2024 року

м. Полтава

№ 30

Головуючий: Хардін Олег Олександрович – голова постійної комісії.

Присутні: Бульбаха Сергій Володимирович – заступник голови постійної комісії (у режимі відеоконференції), Кириченко Василь Петрович – секретар постійної комісії, Баканов Олег Олегович – член постійної комісії (у режимі відеоконференції).

Відсутні: Сиверин Олександр Миколайович – член постійної комісії.

Склад постійної комісії – 5 осіб. Присутні – 4 особи.

Запрошені та присутні:

Белоножко Олег Вячеславович	заступник голови Полтавської обласної ради
Руроєва Лілія Олександрівна	заступник голови Полтавської обласної ради
Дюк Володимир Юрійович	начальник служби безпілотних систем військової частини А0222 (в режимі відеоконференції)
Левакіна Оксана Віталіївна	заступник керуючого справами – начальник відділу організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради
Лемешко Олександр Миколайович	перший заступник голови Полтавської обласної ради
Лимаренко Ігор Миколайович	помічник-консультант депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Сиверина О.М.

Метельська Лариса Євгенівна	начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого апарату обласної ради
Синявська Тамара Григорівна	заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради
Лоскот Світлана Сергіївна	директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації
Безуглий Геннадій Іванович	заступник директора Департаменту – начальник управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації
Чепурко Олексій Григорович	заступник голови Полтавської обласної ради

представники засобів масової інформації.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком денним засідання постійної комісії.

Порядок денний:

1. Про лист військової частини А0222.
2. Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».
3. Різне.

Хардін О.О., голова постійної комісії, поставив на голосування запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О.	за	Сиверин О.М.	відсутній
Бульбаха С.В.	за	Хардін О.О.	за
Кириченко В.П.	відсутній		

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, запропонував затвердити регламент роботи засідання постійної комісії:

- для інформації з питань порядку денного – до 10 хв;
- для співповіді – до 5 хв;
- виступаючим – до 3 хв;
- загальний час для обговорення питань – до 15 хв.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О.	за	Сиверин О.М.	відсутній
Бульбаха С.В.	за	Хардін О.О.	за
Кириченко В.П.	відсутній		

ВИРІШИЛИ: затвердити регламент роботи засідання постійної комісії.

Хардін О.О., голова постійної комісії, нагадав, що відповідно до частини першої статті 59¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у разі наявності у присутніх на засіданні постійної комісії депутатів обласної ради конфлікту інтересів при розгляді питань порядку денного, вони мають врегулювати його шляхом своєчасного самостійного публічного оголошення про це під час засідання.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про лист військової частини А0222.

Хардін О.О., голова постійної комісії, повідомив, що до обласної ради надійшов лист військової частини А0222 щодо надання міжбюджетного трансферту на придбання безпілотних літальних апаратів для потреб військової частини.

ВИСТУПИЛИ:

Дюк В.Ю., начальник служби безпілотних систем військової частини А0222, обґрунтував необхідність придбання безпілотних літальних апаратів для виконання військовою частиною службових (бойових) завдань за призначенням.

Лоскот С.С., директор Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації, повідомила, що за умови наявності фінансового ресурсу в обласному бюджеті Департамент на виконання заходів Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки готовий перерахувати відповідну субвенцію.

Бульбаха С.В., заступник голови постійної комісії, наголосив на пріоритетності допомоги військовим частинам, які сформовані на території Полтавської області або мають у своєму складі переважну кількість військовослужбовців – уродженців Полтавської області.

Хардін О.О., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії з проектом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 3, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О.	за	Сиверин О.М.	відсутній
Бульбаха С.В.	за	Хардін О.О.	за
Кириченко В.П.	відсутній		

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Полтавської обласної військової адміністрації Лоскот С.С., начальника служби безпілотних систем військової частини А0222 Дюка В.Ю. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації на виконання Комплексної програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2021 – 2027 роки розглянути можливість фінансування потреб військової частини А0222 за рахунок коштів обласного бюджету в повному обсязі.

3. Рекомендувати військовій частині А0222 відповідно до Указу Президента України № 44/2016 від 11.02.2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» (зі змінами) з метою надання допомоги у забезпеченні військової частини матеріально-технічними засобами звернутись до Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд подань про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України».

Хардін О.О., голова постійної комісії, поінформував, що на розгляд постійної комісії надійшли подання від депутатів обласної ради восьмого скликання, військових частин стосовно нагородження військовослужбовців, які захищають Україну, почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» I та II ступенів (подання додаються до протоколу). Повідомив, що у поданні військової частини А2860 від 06.09.2024 № 350/208/76/1547/пс зазначена кандидатура волонтера Маліновського Сергія Станіславовича, яка не відповідає вимогам Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України» щодо переліку осіб, які можуть бути представлені до нагородження.

Хардін О.О., голова постійної комісії ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Баканов О.О.	за	Сиверин О.М.	відсутній
Бульбаха С.В.	за	Хардін О.О.	за
Кириченко В.П.	за		

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Несена В.В. (від 02.09.2024, 16.09.2024 та 24.09.2024) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданнями.

2. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Бульбахи С.В. (від 19.09.2024, 24.09.2024) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданнями.

3. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Аранчій Я.С. від 17.09.2024 та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

4. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Хардіна О.О. (від 16.09.2024, 23.09.2024, 24.09.2024) та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданнями.

5. Підтримати подання депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання Діденка О.Г. від 24.09.2024 та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

6. Підтримати подання військової частини А7312 від 16.09.2024 № 1013 та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

7. Підтримати подання військової частини А7313 від 08.09.2024 № 1924/2658 та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

8. Підтримати подання військової частини А7310 від 10.09.2024 № 1545/1/1137, від 10.09.2024 № 1545/1/1138 та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданнями.

9. Підтримати подання військової частини А2860 від 21.08.2024 № 350/208/76/1548/пс та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

10. Підтримати подання військової частини А2860 від 06.09.2024 № 350/208/76/1547/пс та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням за виключенням кандидатури волонтера Маліновського Сергія Станіславовича у зв'язку з невідповідністю вимогам Положення про почесну відзнаку – Нагрудний знак Полтавської обласної ради «За вірність народу України», затвердженого рішенням пленарного засідання чотирнадцятої позачергової

сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 26 липня 2022 року № 462.

11. Підтримати подання військової частини А0237 від 20.09.2024 № 1/4413/24 та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

12. Підтримати подання військової частини А3369 від 20.09.2024 та нагородити почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» згідно з поданням.

13. Рекомендувати голові Полтавської обласної ради видати розпорядження про нагородження почесною відзнакою – Нагрудним знаком Полтавської обласної ради «За вірність народу України» погоджених кандидатур.

3. Різне.

У «Різному» виступів не було.

Голова постійної комісії

Олег ХАРДІН

Секретар постійної комісії

Василь КИРИЧЕНКО